

ERRATA DE EDITAL
SELEÇÃO PÚBLICA Nº 069/2023

A **Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio de sua Comissão de Seleção, torna público para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** do **item 5.4 do Edital**, tendo como objeto a contratação de empresa especializada no fornecimento de licenças de direito de uso, pela Universidade de Brasília, de Solução Integrada de ferramenta de software para análise de dados, disponibilização de mapas com classificações de feições geoespaciais e/ou georeferenciadas, Integração de serviços web e de dados e serviços de modelagem, estruturação e montagem de base de dados e customização em ambiente imersivo 3D/Metaverso a fim de apoiar as ações de Educação a Distância, contemplando o licenciamento, instalação, customização e treinamento, para atender às necessidades do Projeto “*Desenvolvimento de Pesquisa e Formação de Agentes Multiplicadores para os Programas de Aquicultura*”.

1- ONDE SE LÊ:

5.4.1 A qualificação técnica para a disponibilização das soluções e prestações dos serviços será comprovada por meio de atestado(s)/certidão(ões)/Declaração(ões), de empresa de direito público ou privado em nome da empresa, que comprovem a consistência e adequação das soluções ofertadas pela empresa pertinentes com o objetivo desta seleção, a saber:

1- LEIA-SE:

5.4.1 A qualificação técnica para a disponibilização das soluções e prestações dos serviços será comprovada por meio de atestado(s)/certidão(ões)/declaração(ões), de empresa de direito público ou privado em nome da empresa, **e/ou de credenciamento/chancela/atesto/declaração/certidão do fabricante em nome da proponente**, que demonstrem a consistência e adequação com o objetivo desta seleção, a saber:

Brasília, 30 de outubro de 2023.

COMISSÃO DE SELEÇÃO